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Spoločnosť Dekra Automobil a.s. v spolupráci s MEDISTYL, spol. s r.o. spracováva 

poriadok RID a nariadenie CLP do elektronickej podoby. Softvér RIDem je aktualizovaný 

spolu s aktualizáciou poriadku RID. Prednosťou softvéru je názornosť a celistvosť informácii 

o nebezpečnej veci (Tabuľka 3.2 A prevedená do obrazovej podoby). Ďalšími prednosťami je 

viacjazyčná podpora, výňatky z ERG o šírení NV pri nehode, rýchlosť zobrazovania 

jednotlivých čiastok kapitol. Nevýhodou aplikácie je nepoužiteľnosť pre iné operácie než je 

len listovanie v poriadku RID. Druhá aplikácia od Dekry je ADRem. Obdobná funkcionalita 

ako RIDem, pri komparácii základnej obrazovky je okamžite zreteľná funkcia výpočtu 

podlimitného, vyňatého a obmedzeného množstva ako aj obmedzenie NV pri preprave cez 

tunel. Softvérová aplikácia ADRem je z investičného hľadiska pre zasielateľskú či dopravnú 

spoločnosť výhodnejšia kvôli väčšej variabilite prepravovaných vecí. 

Ministerstvo dopravy Českej republiky má zriadenú on-line stránku cep.mdcr.cz, kde 

je možné jednoduchým spôsobom nájsť všetky informácie potrebné pre zásah, likvidáciu, 

identifikáciu a podobne ako predošlé aplikácie obsahuje aj výňatok ERG. 

V rámci jednotného informačného centra cefic udržuje stránku ericards.net, kde je 

možné nájsť rýchle komplexné informácie ohľadom NV, aplikácia má najmä informačnú 

úlohu pre pomoc hasičom pri nehode. Výhodou je výber väčšieho počtu jazykových mutácií 

celkovo 19.ERICards je možné využívať aj v smartphonoch. 

Zahraničné softvérové aplikácie určené pre podporu zasielateľských činností 

vypĺňanie prepravnej dokumentácie označovanie a polepovanie NV môžu využívať on-line 

platenú verziu dgoffice.net, ktorá však dokáže vyhľadávať len aktivity ohľadom ADR, IMDG 

Code a IATA DGR. Prednosťou tejto aplikácie je najmä viditeľnosť možnosti kombinácie 

jednotlivých režimov (zákaz prepravy) ako aj vypĺňanie a zostava prepravnej dokumentácie 

pomocou šablóny. 
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V USA a Kanade sa používajú smartphonové aplikácie na individuálne školenie 

formou jednoduchých testovacích otázok. Ale využívajú sa aj ako elektronické ERG, kedy si 

používateľ môže zobraziť mapu a miesto skutočného pobytu pomocou lokalizácie cez GPS 

a prípadne si navoliť NV a podľa predpovede počasia vypočíta smer a veľkosť šírenia 

zvolenej NV. Taktiež si môže vyhľadať zdravotné komplikácie, ktoré postihujú zasiahnutú 

osobu ako aj spôsoby ochrany atď. Tieto aplikácie sú dostupné aj v internetových aplikáciách. 

Ostatné softvéry využívané v rámci monitorovania pohybu zásielky, vozidla, stavu 

vozidla a podobne sú rozšírené najmä v cestnej doprave, tento segment v železničnej doprave 

nie je zatiaľ veľmi rozšírený. OLTIS group neustále vyvíja a zdokonaľuje rôzne 

monitorovacie, komunikačné a plánovacie aplikácie (ASO, APS, EMAN, VOZY atď.). 
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Aplikácie pre smarthphony 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Kanadská tréningová aplikácia 

 

 

 

 

 

RIDem - Dekra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ADRem - Dekra 
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